CMB — ceknus Ilnesen u COVY ..Crosu 3anmos” IlneBen
MATEMATUYECKO CBbCTE3AHMUE ,, CTOSH 3AUMOB” —27.10.2012 roguna

6 KJac

Bpewme 3a pemaBane — 120 MUHYTH.

Bcesika 3agaua uma camo euH BepeH otroBop. Orpajere ro. Ako BepHUsT oTroBop ¢ 1), TpsioBa 1a ro
Hanuiere. 3axadu oT 1 10 3 ce oreHaBar ¢ o 3 Touku, ot 4 10 7 — ¢ mo 5 Touku, a oT 8 70 10 — ¢ mo 7 TOYKH.
[Ipu rpewen uim HenocoueH otroBop — 0 Touku. 3agayuu 11 u 12 ce ouensiBar ¢ 1o 15 touku. [IbnHOTO
pelieHre HanuileTe Ha rbpOa Ha JIMCTa.

Opranuzaropute Bu xenasr ycnex!

3agaua 1. CroliHOCTTa Ha M3pa3a 12,8.4,5+3,6.4,5-6,4.4,5 e:
A)1210,5 b)22,8 B)45,6 1o I1) npyr oTroBOp

5 3
3agaua 2. 13 OT CJIHO HHCTIO ¢ 10. Konko e ~ OT CBILOTO YHUCII0?

A)28 b)12 B)24 N6 ) npyr oTroBop

1
3agaya 3. B equH xirac MomMudeTaTa ca 35 OT YUCHHIIUTE. Konko mpolieHTa OT BCHUKH YYEHHUIIU ca
MomueTara?

A1 % ; b)55%; B)45%; )22% . 1) npyr oTroBop

3angaua 4. lllect nocnemoBaTeNHu TIe]IM YKCIa ca IOCTABEHU BHPXY CTEHUTE Ha KyO Taka, 4e cOOpPBT Ha
YuciaTa BbpXY BCsKa JABOMKa cpelryiexaiiy cteHu fa e 15. Koe e Hali-MankoTo oT Te3u yucia?
A)2 b)6 B)0 5 ) apyr oTrOBOp

1 1
3agaua 5. HeuspectHoTo umcio x B 32,5.1 T x=3 3 45 e:

A)24 b)54 B)2,7 is

) ) 2, ) M xpyrotosop K\
5 22012_52010

3agaya 6. CroiiHocTTa Ha U3pasza 21005552008 © E

A)12 b)4 B)E F)% 1) npyT oTTOBOD

3agaua 7. Tsmoro Ha ¢ur.l e cberaBeHo oT 12 egHakBu KyOuera ¢ pp0 2 cM. JIumero Ha TOBbPXHUHATA MY €:

A)80 kB.cM b)144 kB.cm B)40 ke.cm 1160 kB.cm [[) apyr oTroBop

3amaua 8. Ha ¢ur.2 BM paznens ycnopenanka ABCD Ha TpUBI'BIHHK U TpATIel. : x ©

Otceukara MC e 60% ot CD. Konko mpoliieHTa OT JTUIETO Ha YCIOPEAHHUKA € JIUIIETO Ha

tpanena?  A)70% b5)40% B)30% 1M60% J) apyr oTroBop A

Our.2
3agauya 9. Bana nma gopma Ha mpaBobrbieH napanenenunen. COOpbT OT JIHULaTa Ha IBE

HEWHU ChCEIHU CTCHH, €IHATA OT KOUTO € KBaapar, € 175,[[M2, a obmmaT uMm pwro e 70 cM. [la ce HaMmepH KOIKo
JIUTpPa BOJIa ca HE0OXOIMMH, 3a J1a C€ HAITBJIHM BaHaTa JI0 TIOJIOBHHATA.

A)44,1n b)882 1 B)441 n IN350 1 ) npyr oTrOBOp

3agaua 10. [{udpure a u b ca takusa, ue yucinoro 2012akb ce nenm na 81, a yucnoro 2012ba ce nenm na 18.
AKko cOopbT Ha udpute a U b e mo-maek ot 10, ToOI € paBeH Ha:

A)5 b)8 B)6 N3 J1) npyr oTTOBOD

3agaua 11. Cons u Enena ca npusitenku, sxuBeentu B rpaf Ilnesen. JJomoBete um ca Ha pazctosHue 8,4 KM.
(Kunmumiero Ha Enena e B xk.k. ,,JIpyx06a”, a Ha Cons B x.K.”Croprosus”). Cons nzmunasa 300 metpa 3a 2
MUHYTH, a Enena 260 metpa 3a cbIoTo BpeMe. Koiko kM/4 ca CKOpOCTHTE, C KOUTO ce JBUKAT JABETE
npusTenku? Ako nBere Tpbraat B 10 yaca B mocoka 1eHThpa (T.€. €1Ha Cpelly Ipyra), B KOJIKO Yaca IIe ce
cpemrHaT? Ha kakBo pascTosiHue OT K.K. ,,JIpyx0a” me ce namupa Cons?

3agaua 12. Kpucrodpsp Pooun u Meuo Ilyx Texkar konkoto 18 Oypkana mea. Meuyo Ilyx texu 10 mbTH
noseue oT byxana. [leruma ¢ kunorpamute Ha byxana u Medo [lyx TexaT KOJIKOTO 11ecT OypkaHa ¢ Mef.
Konko byxana texar koinkoro Kpucrodsp Pooun?



